P ERQZY IRON

Mbl MPON3BOANM BE3OMNMACHOCTb

ID: 4125212 / 4125217
Hyrn Kawasaki ER6N ot 2012

JleBas cTopoHa

KomnnekTHOCTb:

1. Crnangep ans knetkn + 6ont M6x16 -4 wTt

2. bonT M10x1.25x120 + rpoBep + wanba - no 2 wr.

3. bonT M10x30 + rpoBep + warba - no 2 wr.

4. bont M8x40 + wanba + npocTaBoYHas BTynka - Mo 2 wwr.
5. CoeanHutenbHasi Tpyoka

MocnepoBaTenbHOCTL COOPKMU:

1. OnpegenuTe TOYKW KPENMEeHNUs Ayr COrMacHO PUCYHKY.

2. YcTaHoBWTE Ayrn NCMONb3ys Kpenex u3 KoMmnrekra

3. BataHuTe 6onTbl C ycunuem cornacHo NpuBeAeHHON Hmke Tabnuue.

O6LWwme MOMEHTbI 3aTskkn B H*M
CocTosiHME pe3bbbl
Pesb0a Cranb AnoMUHNUIA
M6 10 10
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHME:

Jyrv He rapaHTMpPYHOT MOHYHO 3aLLMTYy MOTOLIMKAA,
a IMLWb CHUXKAKOT BEPOATHOCTb €ro NMoBpeXAeHNA Mpu nageHnax.

Mo Bcem BONpoOCam CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallen NpoayKLmK,
a TakXXe C rapaHTUIHbIMU 0bA3aTeNbCTBaMMU,
obpallanTech noxanyncra Hanpsamyro B tob6oe otaeneHne Crazy Iron.
KoHTakTbl 61v>KavLINX OTAENEHUN CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

WWW, crazyi ron.ru



